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- SBD:

Ho, tén thi sinh:

Trén dutmg tron tim O cho 12 diém phin bigt. Tir cic diém d cho c6 thé o dure bao nhicu r e
i tiép duimg ron tim 07
A3 B.C. ca D, 4.

Cilu 2: Trén mit phing, cho hinh vuong ¢ canh biing 2. Chon neiu nhitn mdt diém thuge hinh vuong da
cho (ké ca cic diém ndm trén canh cia hinh vudng). Goi P 1 xic suit dé diém duge chon thude vio hinh
on ndi tiép hinh vudng 0 cho (ké ci cde diém nam trén ducmg tron ndi tiép hinh vuong), i tr gan nhit
cia Pl

A.0242 B.0215 c.o78s D.0758

Cilu 3: Cho him s6 )
A (0:2) B. %f\/—)vl‘()‘w/—) C.(-V2:0) vi (VZi0) D (-0 vi (23420)
#4252 khi x22

Caud: Timm dbbim b y= /()= lién tye i R 7
se-smemt i x<2

Zm=-3  C.n

¥ 2. Tim Khoing ding bién cia him 3 43 cho?

B.s

D.

£ ] T 7
" + 0 - o +

2 5
ot~ o

Khing dinh ndo sau diy 1 diing ?

B. may y=2 e y=25 D. min y=-2

“ho hinh chop S.ABC c6 iy 1 tam gidc vudng cin tai A.canh bén S4 vudng goe véi diy (BO),

[2a. Tinh thé tich ¥ cia khdi chép SABCY

de C.V=4d .
3

i 7: Cho clip (E) 06 d dai trye 1om gip hai lin 69 dai true nho va tiéu ci bing 6. Vit phuong trinh cia

B.Y =8’

Coxeo=0,xcr
n sich khic nhau vio mdt hing ngang
col .6

Cu 10: Cho biéu thire P=x *\N" x>0 . Khing dinh no sau day  ding?
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[image: image2.jpg]Cau 11: Trén hé truc 19a dd Oxy, cho duémg tron (C) ¢6 tam /(-
Viét phuong trinh eda dubng tron (C).
B. (x-3) +(y+2) =2 C. (x=3) +(y+2,

:2) v mit tiép tuyén ciia n6 ¢ phuong

trinh la: 3x+ 4y~
A (x43) +(y-2)"

Ciu 12: Cho hinh chép ti giéc déu S.ABCD c6 canh diy bing av6., goc gitia canh bén v mit diy bing
60°. Tinh thé tich V" cda khdi chp S.ABC?

4D, (x43) +(y-2) =4

A V=94 B.V C. V=3
Ciu 13: Bift ring dubmg thing y=2v+2m ludn cit 43 thi bim sb y |3 tai hai diém phan bigt A, B
Vi moi gid trj cua tham s6 m. Tim hoanh d trung diém cua AB?

Amsl Bl C.o2m-2 .2+l

Cu 14: Tip nghiém cia bit phuong rinh x* ~3x-+1+|x~2] <0 ¢6 tt ci bao nhiéu s6 nguyén?
AVOSS B.4 c2 0.3
Cilu 15: Ve 10 nio sau diy Ii mt vée to chi phuong cia duong thing A: 62y +

5-1)

B.u=(6:2) [

:3) D

Ciiu 16: Phurong trinh /* ~1(y2x+1-x) =0 ¢ it ci bao nhiéu nghiém?

Al B4 c3 b2
“au 17: Mgt hinh ling try ¢6 diing 11 canh bén thi hinh lang tru d6 c6 tit ca bao nhi¢u canh?
A3l B.30 c.2 .33
i 1 Tim dutm e cin ngang cin 6 th i 5 =22,
Box=-l Cox=2 .y

19: Trong cic khing dinh sau, khing dinh no sai?

A. sina—sin me”T'" # B. cos(a-b) = cosacosb—sinasinb

€ sin(a=b)=sinacosb-cosasind D. 2cosacosb=cos(a=b)+cos(a+5)
(Cau20: Cho b = 1 (x) o 8 thi s i v&

Phon i 12,/ (x) =0 e tt i bao hicu nghiém?

A B3

Vo nghigm b2

u 215 Khi 0§t 1= tanx thi phuong winh 2sin’ v+ 3sin vcos v~ 2cos” x=
sau day?
A2-M-1=0 B -3-1=0 €2 431 D7 +3-3=0
inh téng binh phuong gid ti 16n nht va gid tri nho nhit cia him 53 y = x'+4x' +3 trén dogn
A2l 0.2

s thinh phuong trinh nio

i phuong trinh

%’Sm.u ez)

.
—+kdx (keZ)
Zoksn(kez)
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[image: image3.jpg]Ciiu 24: Duémg cong trong hinh v& bén li dd thi cua ham s6 nio
trone ci him sb duge cho boi cic phuong n A, B, C. D dudi diy.

Ciu 25: Goi § 14 tip cic 56 w ol

5. Chon ngiu

nhicn mot s st S. Tinh xic sudt dé s6 duge chon i mdt s chin?
a3 B2 el .1
3 5 5 2

L ~(2m+3) 4 nghich bién trén &

Ciiu 26: Tim tit cd cic gid tri cda tham s6 m dé him s6.

3
2 Ac-lsms3  Bod<m<l  Goel<m<3  D.-3smsl
o 27 T i g i i 63t him sy = Lx+2

A N(-2-2) B.x=-2 CoM(22)

Ciu 28: Cho cic him sb /(x)=x* +2018, g(x)=2¢ ~2018 va h(x)

<6 tit ci bao nhiéu him s6 khang cd khoing nghich
A2 B.1 c.o D.3
Cu 29: Trong céc him s6 sau dy, him s6 ndo ¢6 tp xic dinh D=R?

Cau 32: Cho hinh chép S.ABCD cb diy I hinh vuong, canh bén SA vudng gdc véi iy (ABCD). Khing
dinh nio sau diy 1 sai?
A CD L(SBC) B. 541 (4BC) C. BC L(548) D. 8D L(54C)

Clu 33: C6 tht & biwo mhit Wi ngwyén cla tam sb m s cho him s
m=3)x* +(m+3)x° +m +1¢6 3 diém cye tri?

As B4 c3 D.Vos
Ciiu 34: Cho ciip s6 cong (1) voi 56 hang déu tién 1, =2 va cong sai d =2. Tim ty, ?
At =2 Ry =2 €.ty = 4036 D. 1y, 4038
Chu 35: Db thi him 6 J-’Z'-‘n <t ci bao nhiéu dubmg tigm cin?
a2 B.O c1 D3
Cau 36: Tim gid i 16n nbdt M cia him s6 = 2+ V820 trén i i dinh eia n6?
Ad=2 B =58 cour-20E Dov-s
Cilu 37: Cho ba s thye x, .= thoa min déng thoi cic bidu thic: x-+2y +37-10=0; 3+ y+2: 13
20+3p+2-13=0. Tinh T=2(x+y+2)?

A T=12 B.T= C.T=-6
(i 38: Tinh g gia i b thing A3y +2=0 va A%+

12
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[image: image4.jpg]A0 B.120° c.60 D.30"
Cdu 39: Trén h¢ truc toa dd Oxy, cho duémg tron (C): 4=0. Viét phuong inh duong
thing d di qua diém A(2;-1) va eit duimg tron (C) theo mdt diy cung c6 do dii 1om nhit?

A dxiy-1=0 B. 2x-y-5=0 C.3x-4y-10=0  D.4x+3y-5=0
40: Vit cong thir tinh thé tich cia khi ing try cb dign tich ddy 1 B (dvel) vi chibu cao c6 49 di 1o
B Bh cr

' B.

h A

Bh D. V=381

3
Cilu 41: Cho hai s6 thuc a v b v6i a > 0,0 # 1,5 #0. Khing dinh nio sau diy 1 sai?

A.wg_w:%log,\b\ a%leg“u‘ C.%Iog,l)' g, | D.%!og,n‘ jog b

42: Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D' vi O' I tim hinh vuong A'B'C"D". Bt ring tr dién
0'BCD c6 thé tich bing 6a’. Tinh thétich ¥ cia khi lip phuong ABCD.A'B'C'D'

A V=18 B.V =542 c.r=12a X
Céu 43: Cho hinh chép S.4BCD ¢ diy 1 hinh vudng, mit bén (SAB) i mdt tam gide déu nim trong mit

243,

phing vudng géc véi mat diy (ABCD) va 6 din tich bing = (@vd. Mt mt phing di qua trong tam

tam gide S48 vi song song vGi mit ddy (4BCD) chia khdi chop S.ABCD thinh hai phin, tinh thé tich ¥ cia
phin chia diém 57
AV=24 BV

(%

2 D. V=36

i 44: Trong Kha trién nhj thirc Niu ton cta P(x) = (¥2x+3) ™" thinh da thie, co

hang c6 h 56 nguyén duong?
A673 B.675 c.om D.672

Ciu 45: Cho ling try tam gidc déu ABC.A'B'C' ¢6 dién tich diy bing V3a® (dvdy), dién tich tam gide
A'BC biing 2a* (dvdv). Tinh goc gilra hai mt phing (A'BC) vi (ABC) ?
A0 B.60" c.30 .45

46: Gidi bit phuong trinh 4(x+1)" <(2x+10)(1-V3+2x ) ta duge ép nghiém T1a
—I]v(~l:3] [ %,_1}\44.3)

2eemtl

AT

—x3) BT

Ciu 47: C6 tit c bao nhicu gid tri nguyén cia m 0é him 55 nghich bién trén mdi khoing

() va (1l42) 2 A3 B.12 C.Vosb D.14

Chu 48: Cho him sb y=x* ~1Lx c6 d thi 14 (C). Goi M, 14 diém trén (C) c6 hoanh 46 x, =~2. Tip tayén
cia (C) tai M, it (C) tai diém M, Khic M, tiép wyén cia (C) tai M, cit (C) tai diém M, Khic M,
tidp tayén cia (C) i M, , cit (C) wi diém M, Khic M, ,(n<N,n>4). Goi (x,:y,) lé toa d9 cia diém

M, . Timnsao cho 11z, +y, +2°

An=675 Ba=673 Cn=674 Do
Ciu 49: Cho lang try lyc gidc déu ¢6 canh déy biing a v khodng cich gita hai iy cia ling tru bing 4a.
“Tinh thé tich V' ciia Hing tru di cho?

A V=93 B.V =643 c.v=2f D. V=33
Cau 50: Cho hinh chép S.ABCD ¢6 déy I hinh binh hinh va $4=SB=SC=11, $1B=30", SBC=60° vi
SCA=45". Tinh Khoing cich d gila hai duimg thing 4B va SD?

Ad=alil B.a=203 = b.d=im
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